



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Оренбургской области сотрудник полиции предстанет перед судом за халатность, которая впоследствии привела к гибели малолетнего ребенка



Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего участкового уполномоченного отдела полиции № 1 МУ МВД России «Орское». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов граждан).

По версии следствия, обвиняемый проявил халатность, допустив ненадлежащее исполнение своих служебных обязанностей при осуществлении административного надзора за



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

поднадзорным лицом, не отреагировал на неоднократные устные сообщения местных жительниц об избиении сожительницы, злоупотреблении алкоголем, аморальном поведении мужчины в семье, где проживал малолетний ребенок. Должных мер к защите прав несовершеннолетнего обвиняемым принято не было.

В период с января по октябрь 2017 года обвиняемый сфабриковал документы о неоднократном личном посещении лица, находящегося под административном надзором, тем самым внес недостоверные сведения в официальные документы. Таким образом, профилактические мероприятия с 37-летним местным жителем не проводил.

В результате в октябре 2017 года мужчина, будучи в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, жестоко избил 5-летнего пасынка. Ребенок от полученных травм скончался на месте. За совершенное особо тяжкое преступление по приговору суда он осужден к 18 годам лишения свободы в исправительной колонии особого режима с ограничением свободы на 1 год 6 месяцев.

По представлению органов предварительного следствия полицейский был отстранен от исполнения должностных обязанностей на весь период следствия по уголовному делу и до вступления в силу приговора суда.

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину не признал.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились сведения, выявленные следственным управлением в ходе мониторинга СМИ.

В адрес руководства отдела полиции № 1 МУ - МВД - России – «Орское» внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1270396>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
